



Klidný a spokojený čas vánoční nám všem!

SLOVO STAROSTY

Prožíváme takzvanou druhou vlnu covidové nákazy, semaforey byly vystřídány barevným hlídacím pejskem, který je o něco srozumitelnější, připravované akce se ruší jak na běžícím páse a nově se plánují až na konec jara se skrytou modlitbou „snad to vyjde“. Bohužel jsme letos zrušili i tradiční akci spojenou s rozsvícením vánočního stromku, kdy se za veselého hudebního doprovodu místních kapel a vždy úžasného představení našich nejmenších zpěváčků ze ZŠ a MŠ Kunštát občané rozjařeni svařáčky, punčovými koktejly či upravenými čaji na mnoho způsobů oddávali předvánoční adventní náladě a spolu se svými ratoletmi očekávali ten okamžik rozsvícení nazdobeného

stromku na náměstí. Dodržující nařízení vlády a ministerstev, zrušili jsme vystoupení na podiu, nepovolili stánky provozované našimi neziskovými organizacemi a spolky a zůstal nám jen ten stromeček, který se rozsvítil tak jako vždy. (Vzhledem k časovému předstihu tvorby tohoto článku doufám, že se tak stalo.) A tak nezbývá, než si užívat předvánoční atmosféru trochu v jiných podmínkách, než jsme byli zvyklí. Bez tlačenic v obchodech, bez probírání regálů s potencionálními dárky na poslední chvíli, bez té atmosféry v rozzářených ulicích plných vánoční výzdoby, kdy se proplétáme mnohohlavým davem nadšeným vůni skořice a rumu vznášející se snad ze všech pokračování na str. 2

INFORMACE O ČINNOSTI RADY MĚSTA

- Nová hasičská zbrojnice v Palackého ulici má po kolaudaci. Dobrovolní hasiči, kteří doteď užívali budovu profesionálních hasičů v Sokolské ulici, se začínají stěhovat. Stavba na místě bývalých autobusových garáží přišla na zhruba 18 milionů korun, z toho 7,5 milionu město získalo od státu a kraje. Šlo o největší investiční akci posledních let ve městě. Přízemí objektu disponuje velkou garáží pro dvě cisterny, menší garáží pro osobní zásahový vůz a historickou stříkačku. V patře se nachází školicí místnost s ku-

chyňkou a sociálním zařízením a součástí budovy je i věž na sušení hadic. Prohlídka nových prostor bude veřejnosti umožněna, jakmile to dovolí hygienické podmínky. Rada města děkuje za vstřícnou spolupráci obyvatelům stavbou dotčených sousedních domů, tj. Věžníkovým, Lamplotovým, paní Žalmanové a Šafářovým.

- Kunštát chce obnovit činnost městské policie. Radnice po řadě neúspěšných pokusů znovu zkouší najít městského strážníka, který bude dohlížet na bezpečnost, pokračování na str. 2

inforočenka Kunštát

INFOROČENKA 2021–2022

MĚSTO KUNŠTÁT PŘIPRAVUJE
VYDÁNÍ INFOROČENKY
NA DALŠÍ DVA ROKY.

Upozorňujeme občany, spolky a organizace, kteří chtějí aktualizovat stávající údaje nebo nově informovat, ať tak učiní do **31. prosince 2020**, a to prostřednictvím e-mailu na adrese: knihovna@kunstat-mesto.cz

Upozorňujeme rovněž na možnost plošné reklamy v tomto tisku. Na uvedené e-mailové adrese získáte podrobné informace, včetně poplatku za plošnou inzerci, ověříte si, zda je vaše firma zařazena do rejstříku firem (bez poplatku), který je součástí Inforočenky. Uvítáme také vaše názory, jaké informace v tomto tisku postrádáte. Termín dokončení všech změn a oprav je 1. 2. 2021. Městská knihovna, tel. 515 534 312, e-mail: knihovna@kunstat-mesto.cz

stánků a prodejen, co se vejdou, uchváce-
ným možností utratit poslední mrzký peníz,
jen abychom někomu blízkému udělali ra-
dost pod stromečkem. Miloval jsem ten
zdánlivý hlučný chaos prosycený vánočním
duchem, pachem člověčiny, spojený s ra-
dostnou nervozitou a spěchem. Aspoň si
toho budu příště víc vážit, v horším případě
budu mít co vyprávět vnoučatům.

Ale nebudme smutní, k radosti se vždy najde
důvod, pokud sami chceme. Já jsem alespoň
rád, že se v tomto roce městu a jeho vedení
podařilo pokračovat v naplánované práci.
Zkolaudovali jsme novou hasičskou zbrojni-
ci a jen čekáme, kdy nám epidemiologická
situace dovolí pozvat vás na slavnostní
den otevřených dveří a vrat. Dokončili jsme
dlouhá léta plánovanou opravu pláště tělo-
cvičny u školy, rekonstruovali jsme přírod-
ní jezírko s kamennou hrází v Hlubokém,
v krásném koutku přírodního parku Hala-
sova Kunštátska i když dočasně znetvoře-
ným vycucenou těžbou kůrovceho dřeva.
Opravili jsme další část chodníku na
ulici Brněnská a konečně dodělali chybějící
zastávku autobusů. Už se nemusíme stydět,
že cestující vyskakují z dopravního pro-
středku do škarpy, v lepším případě vystu-
pují uprostřed křižovatky. Probíhá taktéž
léta plánovaná přístavba třídy v mateřské
školce a předali jsme firmám k realizaci
stavbu komunitního centra v Hlubokém,
další etapu opravy kulturního domu, rekon-
strukci vozovky Pod Hlubnou a realizaci
nového chodníku na Bařině v Sychotíně.
Mysleli jsme i na zdravého ducha ve zdra-
vém těle a nainstalovali spoustu (podle vy-
daných peněz obrovskou spoustu) venkov-
ních herních prvků, neboť nejen procházkou,
ale i aktivním pohybem živ je občan náš.
A tak si na své přijdou při volných chvilkách
děti i dospělí.

A nezahálely ani spolky a aktivní občané.
I přes zákazy a příkazy jede dál díky FK
Kunštát a jeho šéfovi program Žijeme hrou,
spolek Na Slunci pokračuje v realizaci do-
tačních aktivit směřujících ke zvelebení
areálu Jelínkovy chaty, díky soukromé
aktivitě nám na kurtech vyrostla nafukova-
vací hala a ochotníci z LMD spolu s ostatní-
mi divadelníky připravili v KD k 20. výročí
svého vzniku stálou výstavu historie diva-
delnictví na Kunštátě. Vše za větší či menší
podpory města. Určitě jsem nevyjmenoval
vše, ale jak říkaly naše babičky „na kaž-
dého jednou dojde“. Samozřejmě všem
patří velké poděkování. A co ještě plánuje-
me, vám sdělím zase někdy příště.

*Rád bych vám všem popřál klidný adventní
čas, krásné Vánoce, zdraví, klid, pohodu,
pevné nervy a shovívavost k vládním naříze-
ním. Do nového roku mnoho úspěšných chvi-
lek v osobní sféře i v práci. Pokud něco po-
zitivního, tak jen náladu a myšlenky. A protože
jsem materialista, tak vám přeji jako každý
rok hodně dárečků pod stromeček.*

pořádek, dodržování obecních vyhlášek,
parkování atd. Město zároveň jedná s ně-
kterými okolními obcemi, kde již městská
police funguje, o možnostech vzájemné
spolupráce a výpomoci mezi strážníky při
pořádání větších akcí anebo během páteč-
ních a sobotních večerů.

- Rada města schválila výši vodného a stoč-
ného pro rok 2021. Za kubík vody odebrané
z veřejného vodovodu se bude od ledna
platit 39,82 Kč (vodné) a za kubík vody vy-
puštěné do městské kanalizace 61,38 Kč
(stočné). Celková částka činí 101,20 Kč.

- Podle rozhodnutí rady města se v Kunštá-
tě a jeho místních částech budou opra-
vovat plakátovací plochy. Po dohodě se sta-
vebním odborem půjde ve většině případů
o výměnu dřevěných výplní a nátěry a opra-
vy kovových konstrukcí.

- V následujících měsících budou probíhat
stavební a technické úpravy v kulturním
domě. Dělníci postaví nové schodiště na
galerii, kam se bude vstupovat přímo z hlav-
ního sálu. Schodiště založí na místě stávají-
cího baru. Bar se přemístí na druhou stranu
sálu vpravo od podia a kvůli snazšímu záso-
bování bude mít nový vstup zvenku. Další
změnou bude úprava galerie v patře, kde se
nyní nachází kaskádovitě hlediště. Z něj se
zachovají první dvě řady, zatímco ostatní
plocha bude srovnána a bude sloužit ke
stolové úpravě – sezení u stolů během plesů.
Úpravu čeká i šatna pro účinkující v prvním
patře, kde se rozšíří zázemí a vybuduje nová
toaleta a sprcha. V samotném hlavním sále
vznikne místo pro zvukaře a osvětlovače
a osadí se nová kabeláž. V sklepních prosto-
rách se pak kvůli zamezení úniku tepla
z jeviště přepaží chodba a ve vstupním trak-
tu u šatny se rovněž kvůli udržení tepla in-
staluje vzduchová clona. Úpravy sálu potr-
vají do konce prvního pololetí příštího roku.
- Rada města schválila další etapu výsadby
zeleně ve městě. Dodavatelská firma v lis-
topadu vysadila okrasnou zeleň vedle pa-
nelové bytovky u křižovatky Nové a Brněn-
ské ulice a před vchodem do zahrady
mateřské školy vedle plynárenské stanice.

-ml-

RADA MĚSTA KUNŠTÁT SCHVÁLILA NOVÝ CENÍK PALIVOVÉHO DŘÍVÍ

250 Kč/m³ do 31. 12. 2020350 Kč/m³ od 1. 1. 2021 do 28. 2. 2021400 Kč/m³ do 1. 3. 2021

Cena bude shodná pro všechny zájemce.

50 Kč/m³ samovýrobou pro občany Kunštátu100 Kč/m³ samovýrobou pro ostatní zájemce

-taj-

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU V PROSINCI

2. 12., 16. 12., 30. 12.



TŘÍKRÁLOVÁ KOLEDA ZAZNÍ, I KDYŽ MOŽNÁ ON-LINE

Už více než dvacet let chodí koledníci žehnat
do vaší obce vašim domovům. Tříkrálovou
sbírku chystáme od 1. ledna do 24. ledna 2021
i v příštím roce. V této chvíli však nedokáže-
me říct, v jaké podobě. I tři králové totiž musí
počítat s možností, že epidemiologická situ-
ace neumožní setkání koledníků s dárci
tváří v tvář. Proto se připravujeme na koledu
s rouškami i na koledu virtuální prostřed-
nictvím našich webových stránek www.blansko.charita.cz
a facebooku [charitablansko](https://www.facebook.com/charitablansko).
Už teď ale víme, že Tříkrálová sbírka se
v žádné svojí variantě neobejde bez pomoci
dobrovolníků a štědrosti dárců. Cíl sbírky
i motto totiž zůstávají stejné – **hlavní je po-
moc lidem v nouzi a pomáhá každá koruna**.
**Proto sledujte naše stránky www.blansko.charita.cz,
kde se dozvíte aktuální infor-
mace, a buďte s námi.**

Děkujeme, velmi si vaši podpory vážíme.

Ing. Pavel Kolmačka,
ředitel Charity Blansko

UPOZORŇUJEME OBČANY,

že opět dochází k nekalým praktikám ně-
kterých podomních obchodníků, kteří ob-
cházejí hlavně vytipované seniory bydlící
o samotě a přesvědčují je ke změnám smluv
na energie nebo ke koupi předraženého
zboží. V horším případě vás jeden z páru
zaujme a druhý zkontroluje zásuvky v oby-
vaku. Podomní obchod je v našich obcích
zakázán vyhláškou. Nenechte se umluvit,
nepouštějte tyto osoby do domu, neotvírejte
jim, odmítejte jejich nabídky. Nemáte po-
vinnost se jim věnovat ani cokoliv vysvět-
lovat. Nenechte se podvádět a okrádat.
Nemáte-li na odmítání povahu, zaštitte se
svými potomky, zavolejte jim, poraďte se
s nimi. Zavolat můžete přímo vedení města.
Telefon na starostu je 724 186 626.

CENA VODNÉHO A STOČNÉHO PRO ROK 2021

Město Kunštát jako vlastník a provozovatel
vodovodu a kanalizační stanovyje jednoslož-
kovou cenu pro dodávku pitné vody a odvá-
dění odpadních vod pro kalendářní rok 2021
následovně:

Od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021

Vodné: 36,20 Kč bez DPH, 39,82 Kč s DPH
Stočné: 55,80 Kč bez DPH, 61,38 Kč s DPH
Cena je platná pro domácnosti a ostatní spo-
třebitele pro dodávku pitné vody a odvádění
splaškových odpadních vod, u firem je stejná
sazba stočného účtována i za odvádění deš-
ťových vod ze střech a zpevněných ploch.

-vho-

Dne 24. 11. 2020 se v rámci 96. narozenin mjr. v.z. Michala Hečky, veterána 2. světové války, uskutečnila malá oslava v obřadní síni kulturního domu v Kunštátě. Oslavenci přijeli popřát zástupci krajského vojenského velitelství, kteří mu předali pamětní medaili, zástupci ústředí legionářů plk. Ing. V. Šinkovec a terénní pracovník mjr. Dr. J. Kux, kteří oslavenci předali pamětní minci Obce legionářské a starosta města Kunštát MVDr. Zdeněk Wetter, který zajistil důstojný průběh této oslavy. Celou akci natáčela Česká televize.

Ing. arch. Jiří Hečka



MĚSTSKÁ KNIHOVNA

KNIHOVNA ZNOVU OTEVŘENA!

Vážení a milí čtenáři, informujeme o znovuotevření naší knihovny. Vzhledem k příznivému epidemiologickému vývoji je knihovna opět OTEVŘENA. Zatím pouze v provizorním „okénkovém“ režimu.

Vaše požadavky budou vyřízeny u vstupu do knihovny.

Půjčovní doba bude omezena:

Úterý: 10–12 13–16

Čtvrtek: 10–12 13–16

Bude Vám umožněno pouze vrácení a půjčování dokumentů. Nebude možné, abyste u nás trávili svůj volný čas. Knihy, které vrátíte, půjdou do karantény a nemohou se v této době půjčovat. Až do odvolání nebude přístup k veřejnému internetu.

Co pro vás můžu udělat:

Po telefonické nebo emailové domluvě vám knihy předem připravím k vyzvednutí, a to do následujícího půjčovního dne. Pište na knihovna@kunstat-mesto.cz, volejte na 515 534 312. Knihy k objednání si vyhledávejte prostřednictvím našeho on-line katalogu na www.knihovnakunstat.cz.

Při návštěvě knihovny je samozřejmostí dodržování doporučených hygienických nařízení.

Děkuji vám za zachování přízně, za pochopení a těším se na viděnou v knihovně! **Sledujte naše webové stránky. Situace se bude v průběhu prosince měnit!**

Vaše knihovnice

Vážení čtenáři a čtenářky, chtěla bych Vás touto cestou požádat o vyplnění krátkého dotazníku, kterým můžete přispět k rozvoji naší městské knihovny. Zároveň pomůžete jednomu z kunštátských čtenářů, který se rozhodl svoji bakalářskou práci zaměřit na naši knihovnu, konkrétně na zkvalitnění jejich služeb.

Dotazník najdete v elektronické podobě na stránkách knihovny www.knihovnakunstat.cz.

Městská knihovna Kunštát ve spolupráci s MŠ a ZŠ Kunštát vyhlašuje v rámci Týdne knihoven

XI. ročník literární soutěže O CENU LUDVÍKA KUNDERY

Téma pro letošní ročník:

Tak už prosím přestaň(te)...

(téma si můžete libovolně dotvořit např. Tak už prosím přestaň radit, vyčítat, bát se, být hodný...)

Soutěže se mohou zúčastnit žáci a studenti od 9 do 19 let (rozdělení do tří věkových kategorií).

Předpokládaný rozsah práce: 1–2 strany A4 (u starších kategorií rozsah max. 5 stran A4).

Práci, která bude opatřena jménem, adresou a věkem autora, odevzdejte elektronicky na adresu:

knihovna@kunstat-mesto.cz

nebo na poštovní adresu

Městská knihovna, nám. Krále Jiřího 105, 679 72 Kunštát

do 18. prosince 2020.

Vyhodnocení a čtení prací se uskuteční v lednu 2021.

(Tuto informaci upřesníme dle aktuální situace.)

ZPRÁVA Z MĚSTSKÝCH LESŮ

Jak jistě obyvatelé Halasova Kunštátska vidí, od počátku roku se v lesích města Kunštátu událo mnoho změn. Lýkožrout smrkový, zvaný též kůrovec, se nevyhnul ani městským lesům a v některých částech se rozmohl mnohem více, než je zdravo. Snahou letošního roku bylo vykácet co nejvíce kůrovcem napadených stromů. Vzhledem k deštivému počasí a různým technickým komplikacím se to sice nepodařilo úplně, ale velká část kůrovcem napadeného

lesa zmizela a tím se, jak asi všichni doufáme, podařilo zachránit zbylou ještě zelenou část lesa před další pohromou. Cílem pro rok následující bude úplné zlikvidování kůrovcových souší, jemuž bude v patách následovat vysazení a založení nových městských lesů, ze kterých se budou těšit budoucí generace obyvatel Kunštátska. Snad se to společnými silami podaří a nové lesy budou poskytovat nejen dary lesa lidem, obydlí živočichům a rostlinám, ale ta-

ké zadržovat přívalovou vodu, ochlazovat místní klima a přitahovat tolik potřebné srážky tak, jak to dělá každý les. Lesnictví je činnost, při níž se hledí na 100 let vpřed, tak městským lesům držíme palce, ať se složitý proces jejich znovuzaložení dobře podaří. A kdo bude chtít, může se do obnovy lesů v příštích letech také zapojit.

Lesu zdar!

Petr Hromádko,
odborný lesní hospodář

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KUNŠTÁT

Vážení spoluobčané, chtěl bych Vás touto cestou informovat, že se v našem městě podařilo vybudovat nové zázemí pro výjezdovou jednotku SDH Kunštát. Po provedené kolaudaci byla budova nové zbrojnice předána do našeho užívání. Z důvodu koronavirové epidemie proběhlo předání v nejmenším možném počtu zúčastněných. Naše jednotka se ještě týž den do připravených prostor přesunula z budovy hasičské stanice HZS.



Foto: K. Podsedník st.

Předpokládám, že v jarních měsících příštího roku bude situace již natolik příznivá, že bude možné pozvat vás všechny na prohlídku nové hasičské stanice.

Na závěr mého příspěvku chci poděkovat všem, kteří se jakkoliv zasloužili o vybudování hasičárny. Jmenovitě chci poděkovat starostovi města Zdeňku Wetterovi, místostarostovi Petru Sojkovi, stavebnímu dozoru Jiřímu Bočkovi, za projekt Jaroslavu Bránskému a stavbyvedoucímu Zdeňku Dlapovi. Přeji vám klidné prožití vánočních svátků a celého adventu.

**Za jednotku sboru dobrovolných hasičů
Pavel Peterka, velitel JSDH Kunštát**

DEN BOJE ZA SVOBODU A DEMOKRACII V KUNŠTÁTĚ

„Svoboda a demokracie nejsou samozřejmost, a nejsou tu samy od sebe.“
Děkujeme všem, kteří si to přišli v podvečer 17. listopadu připomenout k pomníku na náměstí ČSČK. Zde všechny jejich vzkazy bojovníkům za svobodu:

Nezapomínáme na ty, kteří nám svobodu brali. Tím spíše si ale pamatujeme všechny ty, kteří za ni v odbojích bojovali.

Pravda a láska musí zvítězit nad lží a nenávistí. (Václav Havel)

Děkujeme za svobodu.

Děkujeme i za naše děti a vnuky, za nové možnosti ve svobodě.

Svoboda a demokracie jsou vždy závislé na úhlu pohledu a síle hlasu.

Díky za vznik a svobodu republiky.

Sláva vám, co jste bojovali od vzniku do dneška.

Národ, který nemá svou minulost, nemá budoucnost. (Winston Churchill)

Díky všem, kteří kdysi nastavovali hruď za naši svobodu a demokracii. Ani jedno dobrovolně nedám!

Sláva bojovníkům za svobodu.

Děkujeme!

Díky všem, kdo za svobodu bojovali, i těm, kdo za ni bojují stále. Svoboda není samozřejmá. Mějme to na paměti. Díky, Václave Havle, půl života ve svobodě! Super!

A. Kubík

PODZIM V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Září, říjen, listopad – tři měsíce nového školního roku rychle uběhly, malí uplakaníci přestali ronit slzičky ze stesku po maminkách, zvykli si na novou třídu, kamarády, paní učitelky a překonali tak první velkou změnu ve svém životě – odloučit se na delší dobu od nejbližších. Ráno přicházejí děti do školky s úsměvem na tváři a těší se na společné zkoumání, objevování a tvoření. V rámci projektu Technické školky, realizovaného MAS Boskovicko plus, získala naše mateřská škola zdarma šicí stroje. Pedagogičtí zaměstnanci se zúčastnili workshopu, kde se seznámili s technikou šití na stroji pod vedením profesionální švadleny a s metodikou „Jak naučit děti v mateřské škole šít ručně i na šicích strojích“. Nyní měly děti ze třídy Kytiček možnost poznat, jak šicí stroj vypadá a k čemu slouží. Dobrovolníci si mohli šití pod vedením dospělého vyzkou-

šet. Počáteční strach a ostych překonala touha vyzkoušet si něco zajímavého a doposud nepoznaného. Za pomoci naší trpělivé asistentky Katky se během týdne u šití vystřídal všechny přítomné děti. Povolání švadlena, krejčí a švec je zaujala natolik, že mnozí by chtěli na Vánoce od Ježíška opravdový šicí stroj.

Mateřská škola, jako jedna z mála institucí, zůstala v plném provozu i v době krizových opatření. Ráda bych poděkovala všem pedagogickým i provozním zaměstnancům za jejich náročnou práci v těchto ztížených podmínkách. Velký dík patří také rodičům za spolupráci a za dodržování stanovených pokynů a doporučení.

Za celou mateřskou školu přeji všem kunštátským občanům klidné vánoční svátky a úspěšný vstup do nového roku.

Eva Hlušítková, zástupkyně ředitele pro MŠ



Na fotbalový rok 2020 nebudeme vzpomínat v nejlepší. Stejně jako náš běžný život, i ten sportovní negativně ovlivnila koronavirová pandemie. V březnu byly všechny mistrovské soutěže nejdříve přerušeny, nakonec ukončeny a všechny sportovní výsledky anulovány. To mohlo nejvíce mrzet A tým mužů FK Kunštát. 1.A třídu vedl suverénním způsobem a měl nakročeno do krajského přeboru.

Začátkem srpna se fotbalová sezóna 2020/2021 rozběhla nanovo. Bohužel z důvodu zhoršující se situace v ČR byly soutěže opět předčasně 11. října ukončeny.

A jak se kunštátským fotbalistům na podzim dařilo? A týmu mužů se výsledkově nevydařil vstup do soutěže. S přibývajícím zápasy se mužstvo rozehrálo, herně i výsledkově se dařilo. Po deseti odehraných utkáních patří Kunštátu v 1.A třídě 4. místo se ziskem 20 bodů. Současný kádr má velkou perspektivu. Pokud situace na jaře umožní soutěž dohrát, budou se kunštátská pokoušet atakovat příčky nejvyšší.

B tým mužů působí v okresním přeboru. V deseti odehraných utkáních posbírala naše juniorka 14 bodů. I zde je předpoklad a ambice posunout se na jaře herně i výsledkově výš. Historickou novinkou je založení C týmu FK Kunštát. Fungování našeho třetího dospělého mužstva je pro nás milým překvapením. Do utkání se zapojili někteří bývalí hráči. Ti byli doplněni mladými dorostenci. Předvedená hra i podzimní výsledky C týmu nás potěšily.

Naprosto fantastického výsledku dosáhli na podzim **starší dorostenci** Žijeme hrou. V jedenácti odehraných kolech naši hráči do devatenácti let získali 29 bodů. V konkurenci šestnácti fotbalových klubů z velkých měst celé jižní Moravy ani jednou neprohráli. Vyrůstla nám zde nová generace vynikajících fotbalistů. Je potřeba zmínit, že je to výsledek desetileté práce s hráči narozenými v roce 2002 a 2003. Právě s těmito

ročníky odstartoval projekt Žijeme hrou. Jak se zpětně ukazuje, byla to správně zvolená strategie a uchopení mládežnického fotbalu v našem regionu. Klukům ze staršího dorostu přejeme, aby se na jaře hrálo a pokusili se krajský přebor vyhrát. Fotbalově na to jednoznačně mají. Potěšil i mladší dorost. Z fotbalistů do 17 let se podařilo poskládat kvalitní tým, který má do budoucna velký potenciál.

I naše mladší kategorie se v podzimních měsících činily. Tým starších žáků Žijeme hrou působil sympaticky v krajském poháru. Cesta pohárem skončila proti Blansku. V atraktivním utkání naši sice prohráli, získali ale velmi cenné zkušenosti pro svůj další růst. V kategorii našich starších žáků hraje spousta děvčat. Holky jsou nedílnou součástí tohoto týmu a jsme na ně patřičně hrdí. Čtrnáctiletá Edita Setničková z Drnovic je dokonce v reprezentačním výběru České republiky. Na podzim se zúčastnila fotbalového kempu české reprezentace v Nymburku. Je to obrovský úspěch pro Editku i Žijeme hrou.

Mladší žáci narození v roce 2008 a 2009 patří v 1.A třídě k nejlepším týmům. Spous-

ta hráčů ze Žijeme hrou reprezentuje okres Blansko na výběrových turnajích talentované mládeže. Fotbalové dovednosti našich mladších žáků neunikly ani skautinku Zbrojovky Brno. Honza Fadrný, Lukáš Doležal a Tomáš Kotek se účastní fotbalových tréninků v Brně.

V měsíci září se uskutečnily náborové nově dětí. V kategoriích **mladších a starších přípravek** jsme přivítali velké množství nových dětí. Ještě než se sportovní činnost zastavila, stihli jsme s nejmenšími spoustu tréninků a turnajů. Začínající děti na sebe poprvé v životě oblékly fotbalový dres a vstřelily svůj první gól. Radost měly velkou a o tom to celé je.

Bohužel nemáme skleněnou kouli. Nevíme, kdy se podmínky pro sport rozvolní. Nicméně až se to stane, budeme připraveni. Jsme optimisté a věříme, že se hned začátkem roku 2021 vrátíme na sportoviště.

Děkujeme hráčům za vynaložené úsilí, trenérům za obětavou práci, rodičům a fanouškům za skvělou podporu.

Všem přejeme pevné zdraví.
Vladan Horák, šéftrenér Žijeme hrou
a FK Kunštát



Foto: K. Podsedník st.

VÁŽENÍ A MILÍ NÁVŠTĚVNÍCI ZÁMECKÝCH ADVENTNÍCH KONCERTŮ,

s velikou lítostí vám musíme oznámit, že vzhledem ke stávající epidemiologické situaci v České republice a v návaznosti na přijatá epidemiologická opatření, se letošní 13. cyklus **zámeckých adventních koncertů** neuskuteční. Prosím, věřte nám, že jsme pro zdárné uskutečnění kulturního vrcholu na kunštátském zámku udělali maximum možného, bohužel, nemohli jsme však postupovat jinak.

Děkujeme vám za pochopení a těšíme se s vámi na viděnou v lepších časech.

Správa státního zámku Kunštát

LESNÍ MATEŘSKÁ ŠKOLA JELÍNEK

Od listopadu 2020 se LMŠ Jelínek zapojila do dalšího mezinárodního vzdělávacího projektu "The Knowledge of Languages a World without Borders". Opět se jedná o dvouletý projekt mezi pěti mateřskými školami z Lotyšska, Turecka, Rumunska, Norska a ČR. Projekt je zaměřený na výuku cizích jazyků již v mateřské škole, především angličtiny, ale i jiných jazyků. V rámci projektu vznikne metodika a webová stránka, která bude navádět, jak učit cizí jazyk děti již od předškolního věku. Tento proces bude také pravidelně jednou týdně probíhat v naší školce. Součástí jsou i mezinárodní setkání, hned první se mělo konat v listopadu u nás ve školce. Z důvodu celoevropské druhé vlny pandemie se tak stalo jen virtuálně.

Zora Javorská



Spolufinancováno
z programu Evropské unie
Erasmus+



INZERCE

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ jehličnatého, cena za 1 prm: 300 Kč včetně DPH. Od 30 prm možnost zajištění dopravy. Dopravu si hradí kupující zvlášť.

PRODEJ ZVĚŘINY v celých kusech, srnčí: 100 Kč/kg, černá/prase divoké: 50 Kč/kg. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Dostupnost zvěřiny je závislá na dobách lovu jednotlivých druhů zvěře. Místo odběru zvěřiny je Kunštát, Fr. Halase 15. V případě zájmu zavolejte na tel. 702 148 160 Hana Peterková, INÉS Kunštát s.r.o. a запиšte se do pořadníku.

SERVIS ŠICÍCH STROJŮ. Provádím běžný servis průmyslových i rodinných šicích strojů. Nabízím generální opravy za použití originálních náhradních dílů, seřízení, čištění, mazání. Servis zajišťuji jak pro oděvní firmy, tak pro domácnosti. František Barták, Pod Hlubnou 531, Kunštát. Tel. 608 327 389.

PRODEJ DŘEVA z lesů Města Kunštát. Kontakt pro zájemce: p. Švancara, tel. 728 666 364

Město Kunštát připravuje

NOVOROČNÍ KONCERT S PŘÍPITKEM

a vystoupením Yvety Blanarovičové

Neděle 3. 1. 2021 v 17.00
Kulturní dům Kunštát

Sledujte vládní opatření
o konání akce na webu města.

VHODNÉ JAKO VÁNOČNÍ DÁREK

KALENDÁŘ 2021

Město Kunštát připravilo vydání nástěnného kalendáře na rok 2021. Opět je sestavený z unikátních historických fotografií města z období 19. a 20. století, tentokrát na téma Spolková činnost v Kunštátě. Je pátý z edice historických kalendářů. K prodeji je v informačním centru, v papírnickví Halvová a v drogerii Palme za 150 Kč.



Děkujeme všem za přízeň,
podporu a spolupráci
v roce 2020.

Přejeme vám krásné
Vánoce a šťastný nový rok.

Spolek Na Slunci

Lesní mateřská škola Jelínek,
Lesní klub Koloušek,
Dobrodružina,
Proměna Jelínkova areálu



SAKRÁLNÍ STAVBY NA KUNŠTÁTSKU

Jako vánoční dárek můžete zakoupit rovněž městem vydanou publikaci Sakrální stavby na Kunšátsku od Jana Křepely a Ing. Iva Šamšuly. Autoři čtenářům předkládají možnost poznat místo, kde žijeme, prostřednictvím místních sakrálních staveb, neboť ty zachycují paměť krajiny a jejich obyvatel.

K prodeji je v informačním centru, v papírnickví Halvová a v drogerii Palme za 150 Kč.



MILÍ OBYVATELÉ KUNŠTÁTU,

dovolu, abych vás za všechny Rožmitálské pozdravil z Rožmitálu pod Třemšínem a popřál vám krásné vánoční svátky i příjemný vstup do roku 2021.

Věřím, že bude lepší než ten letošní, který významně zkomplikovala koronavirová epidemie.

Přeji vám všem tedy především zdraví a doufám, že se opět brzy potkáme v Rožmitále pod Třemšínem nebo u vás v Kunšátsku a budeme moci dále prohlubovat naši vzájemnou spolupráci.

*S přáním všeho dobrého Ing. Josef Vondrášek,
starosta partnerského města Rožmitál pod Třemšínem*